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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO CAÍ. ATA da 31' sessão 
ordinária da 19"  Legislatura, realizada no dia 9 de setembro de 2025.  Ao nono 
dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta 
minutos, reuniu-se em sessão ordinária, em sala de sessões, à Rua Mal. Deodoro da 
Fonseca, n° 232, a Câmara Municipal. Como Presidente, Vice-Presidente e 1° Se-
cretário ocuparam seus lugares à Mesa os Vereadores Cláudio Renato Becker - 
PSDB, Elson Lopes - PSDB e Leonardo Flores Klein - PP. As bancadas partidárias 
estiveram assim constituídas: PSDB - Vereador Sérgio Roberto Klein, PL - Roque 
Pommer e Alecxandro Mayer. PP - Anastácio da Silva. MDB - Fernando Cofferri. 
Republicanos - Jair Niendicker. EXPEDIENTE:  Instalados os trabalhos da sessão, 
foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Srs. Vereadores. Em seguida, o Presidente deu início à homenagem com a Moção 
de Congratulações à empresa AGROSUIL FOODS, pela passagem de seus 54 anos 
de fundação, proposta por todos os vereadores. Solicitou ao Secretário que proce-
desse à leitura do requerimento e da referida Moção. Na sequência, convidou o re-
presentante da empresa, Sr. Nestor Freiberger, para ocupar a tribuna e receber a 
homenagem desta Casa Legislativa. Foi concedida a palavra ao Vereador Elson Lo-
pes, um dos proponentes da Moção, ao Prefeito Municipal, Sr. João Marcos Duarte 
Guará, e, posteriormente, ao Sr. Nestor Freiberger. Encerradas as manifestações, o 
Presidente procedeu à entrega da Moção de Congratulações em nome desta Casa 
Legislativa. As manifestações registradas nesta ata estão disponíveis, na íntegra, no 
seguinte link: https://voutu.be/jinnFRvek5JA.  Correspondências Recebidas:  Con-
vite do TCE/RS para Seminário Lanceiros Negros. Proposições Recebidas:  Indi-
cação da bancada do PL, Roque Pommer e Alecxandro Mayer, sugerindo ao Exe-
cutivo Municipal a restauração da ponte e do guarda-corpo existente na Rua João 
Pedro Femandes, bairro Vila Pires, neste município (Expediente CM 250/25). 
ORADORES:  Não houve. ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei do Executivo Muni-
cipal que autoriza a concessão de auxílio financeiro a munícipe para participar do 
Campeonato Regional Sul de Bocha Paralímpica - 2025 (PM 097/2025). Foi lido o 
Parecer da CGP. O projeto foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: 
Manifestaram-se os vereadores Jair, Roque, Alecxandro, Elson, Cláudio, Leonardo, 
Fernando, Sérgio e Anastácio. A sessão foi encerrada às dezenove horas e trinta e 
cinco minutos, depois de marcada a próxima sessão para o dia 16 de setembro de 
2025, às 18 horas e 30 minutos. Para constar fez-se esta ata que, lida em sessão, 
achada conforme e aprovada, será assinada pelos Srs. Vereadores. 
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